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 Činnosti 
k programu Pojď, následuj mne
Náměty pro domácí večer či studium 
písem – nebo jen tak pro zábavu!

Kráčejte v Jeho 
stopách
Král Mosiáš dodržoval přikázání a „kráčel 

po cestách Páně“ (Mosiáš 6:6). Na papír si 

obkreslete chodidlo a tvar vystřihněte. Na 

svoji stopu napište nějaký příklad toho, jak 

můžete následovat Ježíše. Dejte svou stopu 

na takové místo, kde vám bude připomínat, 

abyste následovali příklad Ježíše Krista.

Pro mladší děti: Jděte na procházku. 

Vybídněte dítě, aby zkoušelo šlapat tam, 

kde šlápnete vy. Povídejte si o tom, že 

můžeme následovat Ježíše Krista tím, že 

budeme dělat to, co dělal On – například 

pomáhat druhým a nechat se pokřtít.

Následujte proroka
Ammon učil o tom, že proroci mohou 

vidět to, co se teprve stane (viz 

Mosiáš 8:16–17). Přejděte na stranu 

2 a přečtěte si poselství presidenta 

Nelsona z generální konference. 

Čemu nás učil? Nakreslete o tom 

obrázek a pošlete nám ho do 

redakce Kamaráda.

Pro mladší děti: 
Zazpívejte si společně píseň „Následuj 

proroka“ (Zpěvník pro děti, 58). 

Pokaždé, když zazpíváte slovo 

prorok, ukažte na obrázek proroka.

Světlo ve tmě
Abinadi učil, že Ježíš Kristus je „světlo, 

jež je nekonečné, jež nemůže nikdy býti 

zatemněno“ (Mosiáš 16:9). Schovejte 

v domě nějaký předmět. Zhasněte světla 

a vyzvěte ostatní, aby se ho ve tmě poku-

sili najít. Poté předmět znovu schovejte 

a zkuste ho najít s rozsvícenými světly 

nebo s baterkami. Co bylo jednodušší? 

Jak nám Ježíš pomáhá stejným způso-

bem, jako vám pomohlo světlo?

Pro mladší děti: 
Nechte své dítě, aby si vyzkoušelo roz-

svítit a zhasnout baterku nebo lampu. 

Povídejte si o tom, že Ježíš Kristus je 

světlo, které není možné skrýt 

ani zhasnout.

Srdce spojená v jednotě
Alma nás učil, že máme mít „srdce svá spo-

jena v jednotě a… lásce“ (Mosiáš 18:21). To 

znamená, že máme s druhými spolupracovat 

a projevovat jim lásku. Vyrobte si řetěz srdí-

ček, který vám to bude připomínat. Vystřih-

něte několik srdcí z papíru a na každé napište 

jméno někoho z rodiny. Srdíčka propíchněte 

a provlečte jimi provázek, který je bude 

spojovat. Pověste si svůj řetěz se srdíčky 

někam, kde ho budete mít často na očích.

Pro mladší děti: Zeptejte se svého 

dítěte, co má rádo na jednotlivých členech 

rodiny. Zmiňte svému dítěti něco, co dělá 

a čím projevuje lásku ostatním. 
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